

**Fond Mobility FA - 2. kolo 2023 - uzávěrka 31. 10. 2023**

Typ	Kategorie	Počet studentů	Popis mobility	Příjmení	Jméno	Titul/ročník/program	Země	Město	Název akce	Počet dní	Požadovaná částka celkem	Částka v CZK jiné fondy	Rozhodnutí rady - přiděleno celkem FA	Zdůvodnění / doporučení Rada fondu FA
Ped.	A c	0	aktivní účast akademických pracovníků na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty akademických pracovníků v zahraničí	Sabeh Affaki	Mounir	Dr. Ph.D.	Portugalsko	Lisabon	International Conference Architecture: War and Peace	2	7 495 CZK	2500 CZK - ústav	7 495 CZK	Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovávacích nákladů. Výstup z akce musí být evidován ve V35/RUV.
Ped.	A c	0	aktivní účast akademických pracovníků na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty akademických pracovníků v zahraničí	Rykl	Michael	doc. Ing. Ph.D.	Rakousko	Gmünd in Kärnten	Arbeitskreis für Hausforschung, Jahrestagung 2023	6	12 200 CZK	0 CZK	12 200 CZK	Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovávacích nákladů. Výstup z akce musí být evidován ve V35/RUV.
Ped.	A e f	0	příprava a realizace mezinárodní studijní akce v zahraničí, krátkodobé návštěvy zahraničních pracovišť akademickými a vědeckými pracovníky s cílem navázat spolupráci ve vědecké a společenské oblasti	Kalina	Pavel	Prof. PhDr. Ph.D.	Egypt	Giza	Přednášky a konzultace na Cairo University (prof. Aliaa AlSadaty) a na katedře bohemistiky Ain Shams University (prof. Khalid El Bitagi)	5	20 000 CZK	ubytování 30 000 CZK - jiné (MZV ČR)	20 000 CZK	Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovávacích nákladů. Výstup z akce musí být evidován ve V35/RUV.
Ped.	A c	0	aktivní účast akademických pracovníků na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty akademických pracovníků v zahraničí	Fanta	Václav	Ing. arch., Ph.D.	Španělsko	Madrid	LAC 2024 Landscape Archaeology Conference,	7	28 000 CZK	0 CZK	0 CZK	V přihlášce chybí akceptační dopis. Žádost lze podat v FM LS2023-24 zpětně.
Ped.	A c	0	aktivní účast akademických pracovníků na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty akademických pracovníků v zahraničí	Efler	Tomáš	doc. Ing. arch.	Belgie	Brusel, Antwerp, Hasselt	As Found: Internationa colloquium on adapre reuse, AS FOUND: EXPERIMENTS IN PRESERVATION	4	10 000 CZK	3000 CZK - vlastní	0 CZK	V přihlášce chybí popis konkrétního výstupu akce zaznamenaná ve V35/RUV (publikace paperu, prezentace příspěvku, vyzvaná přednáška, vlastní výstava apod). Žádost lze podat v FM LS2023-24 zpětně.
Ped.	A c	0	aktivní účast akademických pracovníků na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty akademických pracovníků v zahraničí	Efler	Tomáš	doc. Ing. arch.	Portugalsko	Porto	Faro Convention International Conference 2024, "Transforming through co-creation: Participatory heritage practices tackling urban challenges"	5	18 000 CZK	4000 CZK - vlastní	0 CZK	V přihlášce chybí popis konkrétního výstupu akce zaznamenaná ve V35/RUV (publikace paperu, prezentace příspěvku, vyzvaná přednáška, vlastní výstava apod). Žádost lze podat v FM LS2023-24 zpětně.
Ped.	A c	0	aktivní účast akademických pracovníků na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty akademických pracovníků v zahraničí	Matějovská	Dana	Doc. Ing. arch. Ph.D.	Rakousko	Graz	eCAADe 2023	5	8 063 CZK	8 333 CZK - vlastní, ústav, SGS	0 CZK	V přihlášce chybí popis konkrétního výstupu akce zaznamenaná ve V35/RUV (publikace paperu, prezentace příspěvku, vyzvaná přednáška, vlastní výstava apod).
Ped.	A c	0	aktivní účast akademických pracovníků na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty akademických pracovníků v zahraničí	Achten	Henri	Prof. Dr.	Rakousko	Graz	eCAADe 2023	5	8 063 CZK	8 333 CZK - vlastní, ústav, SGS	8 063 CZK	Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovávacích nákladů. Výstup z akce musí být evidován ve V35/RUV.
Ped.	A c	0	aktivní účast akademických pracovníků na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty akademických pracovníků v zahraničí	Sýsová	Kateřina	Doc. Ing. arch. Ph.D.	Rakousko	Graz	eCAADe 2023	5	8 063 CZK	8 333 CZK - vlastní, ústav, SGS	0 CZK	V přihlášce chybí popis konkrétního výstupu akce zaznamenaná ve V35/RUV (publikace paperu, prezentace příspěvku, vyzvaná přednáška, vlastní výstava apod).
Ped.	A f	0	krátkodobé návštěvy zahraničních pracovišť akademickými a vědeckými (případně i administrativními), pracovníky s cílem navázat spolupráci ve vědecké a společenské oblasti	Efler	Tomáš	doc. Ing. arch.	Francie	Paříž, Chinon, Tours, Fontevraud	AIA Autumn 2023 Conference "Heritage and historic preservation"	6	20 000 CZK	7000 CZK - vlastní	14 400 CZK	Přihláška přesunuta z kategorie Ac do kategorie Af. Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovávacích nákladů.
Ped.	A f	0	krátkodobé návštěvy zahraničních pracovišť akademickými a vědeckými (případně i administrativními), pracovníky s cílem navázat spolupráci ve vědecké a společenské oblasti	Kohout	Michal	Prof. Ing. arch.	Nizozemí	Delft, Eindhoven	Služební cesta do Nizozemí pro získání zkušeností v TU Delft a TU Eindhoven pro návrh nového magisterského studijního programu „Plánování měst a real estate development“, jehož akreditací byl Ústav nauky o budovách pověřen	2	18 200 CZK	0 CZK	18 200 CZK	Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovávacích nákladů.
Ped.	A f	0	krátkodobé návštěvy zahraničních pracovišť akademickými a vědeckými (případně i administrativními), pracovníky s cílem navázat spolupráci ve vědecké a společenské oblasti	Návrat	Petr	Ing. MSc. MRTPI	Nizozemí	Delft, Eindhoven	Služební cesta do Nizozemí pro získání zkušeností v TU Delft a TU Eindhoven pro návrh nového magisterského studijního programu „Plánování měst a real estate development“, jehož akreditací byl Ústav nauky o budovách pověřen	2	18 200 CZK	0 CZK	18 200 CZK	Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovávacích nákladů.
Ped.	A e	0	příprava a realizace mezinárodní studijní akce v zahraničí	Tichý	David	doc. Ing. arch. Ph.D.	Maďarsko	Budapešť	Mezinárodní doktorandská konference DOCONF 2023 v Budapešti, aktivní člen Boardu	4	4 656 CZK	ubytování - jiné (zajistila BME Univerzita)	4 656 CZK	Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovávacích nákladů.
Ped.	A e	6	příprava a realizace mezinárodní studijní akce v zahraničí	Zdráhalová	Jana	doc. Ing. arch. Ph.D.	Německo	Drážďany	URBAN LAB - ARCHIPELAGO - DRESDEN 2023 international urban design studio (DLOUHOLETÁ SEMESTRÁLNÍ SPOLUPRÁCE, 2 PEDAGOGOVÉ, 6 STUDENTŮ)	4	26 500 CZK	0 CZK	26 500 CZK	Žádost obsahuje finanční prostředky pro 6 studentů a 2 pedagogy. Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovávacích nákladů. Příspěvek studentů bude proplacen formou účelového stipendia. Výstup z akce musí být evidován ve V35/RUV.
Ped.	A e	0	příprava a realizace mezinárodní studijní akce v zahraničí	Concepcion	Klára	Ing. arch.	Německo	Drážďany	URBAN LAB - ARCHIPELAGO - DRESDEN 2023 international urban design studio	5	14 788 CZK	1 500 CZK - vlastní	10 000 CZK	Žádost obsahuje finanční prostředky pro 1 pedagoga. Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovávacích nákladů. Požadovaná částka snížena na výši podpory ostatních pedagogů. Výstup z akce musí být evidován ve V35/RUV.

Ped.	B d	0	aktivní příprava a realizace mezinárodních studijních a odborných akcí na fakultě akademickými pracovníky, s účastí skupin studentů, ve spolupráci se zahraničním partnerem	Brožová	Michaela	doc. Ing.	CZ	Praha	Přednáška Marca Chauveau o sakrální architektuře Le Corbusiera se zaměřením na stavbu kláštera La Tourette a její vnímání prostřednictvím současného umění	3	20 000 CZK	15 000 CZK - jiné	0 CZK	V přihlášce chybí popis konkrétního předmětu resp. Celofakultního přednáškového cyklu/akce, se kterými přednáška souvisí. Žádost lze podat v FM LS2023- 24 zpětně.
			Celkem akademičtí pracovníci								242 228 CZK		139 714 CZK	
Typ	Kategorie	Počet studentů	Popis mobility	Příjmení	Jméno	Titul/ročník/program	Země	Město	Název akce	Počet dní	Požadovaná částka celkem	Částka v CZK jiné fondy	Rozhodnutí rady - přiděleno celkem FA	Zdůvodnění / doporučení Rada fondu FA
Ph.D.	A a	1	aktivní účast studujících na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty studentů v zahraničí	Fuchs	Pavel	Ing. arch., 3. ročník	Belgie	Antverpy/Hasselt,	As Found: International colloquium on adaptive reuse	5	35 797 CZK	0 CZK	0 CZK	V roce 2023 již byla doktorandovi přidělena finanční podpora prostřednictvím SGS. Téma SGS se značně prolíná s tématem příspěvku. V rozpočtu 2023 nejsou finanční prostředky na další podporu. Výše získané finanční podpory se odvíjí od počtu přijatých přihlášek a rozpočtu, který má FA k dispozici.
Ph.D.	A a	1	aktivní účast studujících na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty studentů v zahraničí	Prokop	Šimon	Ing. arch., 4. ročník	Rakousko	Graz	eCAADe 2023	5	8 063 CZK	8 333 CZK - vlastní, ústavní, SGS	8 063 CZK	Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovacích nákladů. Výstup z akce musí být evidován ve V35/RUV.
Ph.D.	A a	1	aktivní účast studujících na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty studentů v zahraničí	Novotník	Adam	Ing. arch., 4. ročník	Rakousko	Graz	eCAADe 2023	5	8 063 CZK	8 333 CZK - vlastní, ústavní, SGS	8 063 CZK	Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovacích nákladů. Výstup z akce musí být evidován ve V35/RUV.
Ph.D.	A a	1	aktivní účast studujících na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty studentů v zahraničí	Dzurilla	Dalibor	Ing. arch., 3. ročník - 2023 změna z prezenčního na kombinované	Rakousko	Graz	eCAADe 2023	5	8 063 CZK	NE	8 063 CZK	Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovacích nákladů. Výstup z akce musí být evidován ve V35/RUV.
Ph.D.	A a	1	aktivní účast studujících na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty studentů v zahraničí	Róth	Matěj	Mgr. 2. ročník	Estonsko	Talin	The 9th eCAADe Regional International Symposium	4	10 042 CZK	0 CZK	0 CZK	finanční podpora prostřednictvím SGS. Téma SGS se značně prolíná s tématem příspěvku. V rozpočtu 2023 nejsou finanční prostředky na další podporu. Výše získané finanční podpory se odvíjí od počtu přijatých přihlášek a rozpočtu, který má FA k dispozici.
Ph.D.	A a	1	aktivní účast studujících na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty studentů v zahraničí	Gál	Matyáš	Ing. arch. MgA., 4. ročník	Belgie	Antverpy/Hasselt,	As Found: International colloquium on adaptive reuse	5	35 797 CZK	0 CZK	0 CZK	V roce 2023 již byla doktorandovi přidělena finanční podpora prostřednictvím SGS. Téma SGS se značně prolíná s tématem příspěvku. V rozpočtu 2023 nejsou finanční prostředky na další podporu. Výše získané finanční podpory se odvíjí od počtu přijatých přihlášek a rozpočtu, který má FA k dispozici.
Ph.D.	A a	1	aktivní účast studujících na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty studentů v zahraničí	Chudý	Ondřej	Ing. arch., 6. ročník	Maďarsko	Budapešť	Mezinárodní doktorandská konference DOCONF 2023 v Budapešti	3	5 497 CZK	1200 CZK - vlastní	5 497 CZK	Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovacích nákladů. Výstup z akce musí být evidován ve V35/RUV.
Ph.D.	A a	1	aktivní účast studujících na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty studentů v zahraničí	Kubánková	Jana	Ing. arch., 1. ročník	Maďarsko	Budapešť	DOCONF / FACING POST-SOCIALIST URBAN HERITAGE	3	8 957 CZK	0 CZK	8 497 CZK	Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovacích nákladů. Požadovaná částka snižena o stravné. Výstup z akce musí být evidován ve V35/RUV.
Ph.D.	A e	1	příprava a realizace mezinárodní studijní akce v zahraničí	Chen	Lijun	M.A., 3. ročník	Čína	Peking	Sustainable Transition of Age-Friendly Community Centres Serious Research	33	45 817 CZK	11,454.13 CZK - ústav	0 CZK	V přihlášce chybí popis konkrétního výstupu akce zaznamenaná ve V35/RUV (publikace paperu, prezentace příspěvku, vyzvaná přednáška, vlastní výstava apod). Délka pobytu a požadovaná výše finanční podpory neodpovídá délce a významu akce. V roce 2023 již byla doktorandce přidělena finanční podpora prostřednictvím SGS, AS a Rektorského stipendia. V rozpočtu 2023 nejsou finanční prostředky na další podporu. Výše získané finanční podpory se odvíjí od počtu přijatých přihlášek a rozpočtu, který má FA k dispozici.

Ph.D.	A a	1	aktivní účast studujících na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty studentů v zahraničí	Molnářová	Anna Wanda	Ing. Arch., 3 ročník	Německo	Berlín	Summer school "HOSPITAL & THE CITY" (ÚČAST JAKO SAMOPLÁTKYNĚ)	6	12 000 CZK	16791 CZK - vlastní	0 CZK	V přihlášce chybí popis konkrétního výstupu akce zaznamenaná ve V35/RUV (publikace paperu, prezentace příspěvku, vyzvaná přednáška, vlastní výstava apod).
Ph.D.	A a	1	aktivní účast studujících na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty studentů v zahraničí	Ravi Kumar	Akshatha	Ing. arch., 3 ročník	Chorvatsko	Záhřeb	14th CA2RE (Conferences for Artistic and Architectural Research)	5	18 000 CZK	0 CZK	14 000 CZK	V roce 2023 již byla doktorandce přidělena finanční podpora prostřednictvím SGS. Téma příspěvku se s SGS neshoduje. Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovacích nákladů. Přidělená finanční podpora byla snížena o stravné. Výstup z akce musí být evidován ve
Ph.D.	A a	1	aktivní účast studujících na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty studentů v zahraničí	Salahieh	Diana	Ing., 2. ročník	Chorvatsko	Záhřeb	14th CA2RE (Conferences for Artistic and Architectural Research)	5	10 000 CZK	0 CZK	10 000 CZK	V roce 2023 již byla doktorandce přidělena finanční podpora prostřednictvím SGS. Téma příspěvku se s SGS neshoduje. Přidělená finanční podpora bude proplacena dle vyúčtovacích nákladů. Požadovaná částka snížena o stravné. Výstup z akce musí být evidován ve V35/RUV.
Ph.D.	A a	1	aktivní účast studujících na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty studentů v zahraničí	Salahieh	Diana	Ing., 2. ročník	Itálie	Turin	IMPACT OF ARCHITECTURE(S)	4	18 500 CZK	0 CZK	0 CZK	V přihlášce chybí popis konkrétního výstupu akce zaznamenaná ve V35/RUV (publikace paperu, prezentace příspěvku, vyzvaná přednáška, vlastní výstava apod).
Ph.D.	A b	1	výjezd studujících na zahraniční studijní pobyty v délce jednoho až dvou semestrů - doktorandská výzkumná stáž	Richtrová	Dagmar	Ing., 3. ročník	Slovensko	Bratislava	Výzkumná a pedagogická spolupráce se zaměřením na denní osvětlení a proslunění	30	48 000 CZK	12000 CZK - vlastní	0 CZK	Přihláška není srozumitelná. Nejedná se o doktorandskou zahraniční stáž. V roce 2023 již byla doktorandce přidělena vysoká finanční podpora prostřednictvím SGS. V rozpočtu 2023 nejsou finanční prostředky na další podporu. Výše získané finanční podpory se odvíjí od počtu přijatých přihlášek a rozpočtu, který má FA k dispozici.
			Celkem PhD								272 596 CZK		62 183 CZK	
Typ	Kategorie	Počet studentů	Popis mobility	Příjmení	Jméno	Titul/ročník/program	Země	Město	Název akce	Počet dní	Požadovaná částka celkem	Částka v CZK jiné fondy	Rozhodnutí rady - přiděleno celkem FA	Zdůvodnění / doporučení Rada fondu FA
Stud.	A b	1	výjezd studujících na zahraniční studijní pobyty v délce jednoho až dvou semestrů - výjezd na MBD studijní pobyt	Baláž	Radim	AU 5. ročník	Jižní Korea	Seoul	MBD studijní pobyt - Seoul zimní semestr 2023/24	120	15 000 CZK	52 000 CZK - jiné (ČVUT stipendium)	15 000 CZK	Příspěvek na letenku v rámci studijního pobytu mimo Evropu bude proplacen formou účelového stipendia.
Stud.	A b	1	výjezd studujících na zahraniční studijní pobyty v délce jednoho až dvou semestrů - výjezd na MBD studijní pobyt	Pourová	Magdaléna	AU 5. ročník	Jižní Korea	Seoul	MBD studijní pobyt - Seoul zimní semestr 2023/24	119	15 000 CZK	52 000 CZK - jiné (ČVUT stipendium)	15 000 CZK	Příspěvek na letenku v rámci studijního pobytu mimo Evropu bude proplacen formou účelového stipendia.
Stud.	A a	1	aktivní účast studujících na zahraniční konferenci s recenzovaným sborníkem, krátkodobé vědecké nebo výzkumné pobyty studentů v zahraničí	Seifrtová	Miriám	AU 5. ročník	Německo	Hamburg, Berlín	Exkurze a workshop Hamburk - Berlín - Praha, DEV II	7	3 600 CZK	0 CZK	3 600 CZK	Příspěvek na exkurzi v rámci výuky bude proplacen formou účelového stipendia.
Stud.	A b	1	výjezd studujících na zahraniční studijní pobyty v délce jednoho až dvou semestrů - výjezd na MBD studijní pobyt	Kohoutová	Eliška	AU 4. ročník	Jižní Korea	Seoul	MBD studijní pobyt - Seoul letní semestr 2023/24	125	20 000 CZK	52 000 CZK - jiné (ČVUT stipendium)	15 000 CZK	Příspěvek na letenku v rámci studijního pobytu mimo Evropu bude proplacen formou účelového stipendia. Požadovaná částka snížena na obvyklou výši.
			Celkem studenti bc+mgr CZ								53 600 CZK		48 600 CZK	
Typ	Kategorie	Počet studentů	Popis mobility	Příjmení	Jméno	Titul/ročník/program	Země	Město	Název akce	Počet dní	Požadovaná částka celkem	Částka v CZK jiné fondy	Rozhodnutí rady - přiděleno celkem FA	Zdůvodnění / doporučení Rada fondu FA
Sam.	B c	1	Master student - tuition fees	Jangid	Sheetal	AU EN 5. ročník	incomings	FA CTU in Prague	EN studentka (Indie)	132	10 000 CZK	0 CZK	10 000 CZK	The CTU scholarship is awarded for the 2023-24 WS in the amount of 2000 CZK per month = 10 000 CZK altogether.
			Celkem samoplátcí								1 * částka		10 000 CZK	
			CELKEM požadovaná částka z FM								568 424 CZK		260 497 CZK	
											+ samoplátcí			
			Celkem Akademičtí pracovníci								242 228 CZK		139 714 CZK	
			Celkem studenti a PHD								326 196 CZK		120 783 CZK	
											+ samoplátcí			